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Hazi feladat

= Csapatépités
o 2 10, tetsz6leges kombinaciokban

= http://go00.2l/M8Yzwq

= Feladatvalasztas
o Adatsor tipusa
o Adatméret

o ,Jelentkezd csapatok maximalis szama”
 Specifikaciok feldolgozasa beérkezési sorrendben!
* Honlapon latszik majd, ha valamelyik feladattipus betelt



http://goo.gl/M8Yzwq

Specifikacio

= Valasztott adatsor szoveges leirasa

= Dimenzidk
o Fontosabb attributumok, tipussal

o Sorok szama
* rmr2 kornyezet kiprébalasa — local backend!
* Beolvasni, sorokat szamolni tudjunk

" Lehetséges kutatasi kérdések (~3)
= Hatarido: nov. 10., 23:59

= Send to: salanki@mit.bme.hu &&
ikocsis@mit.bme.hu
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RHadoop (rmr2)




Egy/A Big Data probléma

= At rest Big Data”

o Nincs update

o ,,Mindent” elemziink

,Not true, but a very, very good lie!”
(T. Pratchett, Nightwatch)
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RHadoop = Hadoop + R

Yol 00! @O Hadoop
® @ Sl map(k,v)
ks
SHUFFLE o | reduce(k,vv)
©
= mapreduce(...)




RHadoop

= github.com/RevolutionAnalytics/RHadoop/

= The most mature [...] project for R and Hadoop is
RHadoop.” (O’Reilly, R In a Nutshell, 2012)

" rmr(2): mapreduce
* rhdfs: HDFS allomanykezelés

* rhbase, plyrmr




Local backend

rmr.options (backend="1ocal")

= Helyi allomanyrendszer
= Szekvencialis végrehajtas
= Debug!

" |nput/output itt is
allomanyrendszer




RHadoop install (local backend)

= http://home.mit.bome.hu/~ikocsis/notes/2013/10/
23/(r)hadoop-sandbox-howto/

= N.B. egy éves tutorial

= De azért megnézzik ©



http://home.mit.bme.hu/~ikocsis/notes/2013/10/23/(r)hadoop-sandbox-howto/

YL INEIER

map (String i1nput key, String input value):

// 1nput key: document name

// 1nput value: document contents

for each word w in 1nput value:
EmitIntermediate(w, "1"):

reduce (String output key, Iterator intermediate values):

// output key: a word

// output wvalues: a list of counts

int result = 0;

for each v 1n intermediate values:
result += Parselnt(v):;

Emit (AsString(result)):;




rmr: mapreduce

lvordcount =
function(
input,
output = NULL,
pattern = " "){

—

wc.map =
function(., lines) {
keyval(
unlist(
5tr5p11t(
= lines,
5p11t = pattern)),

wc.reduce =
function(word, counts ) {
keyval (word, sum(counts))}

mapreduce(
input = input ,
output = output,
input.format = "text",
map = wc.map,
reduce = wc.reduce,
combine = T)}

—>
—>
—




Forras: [1], p 30

MapReduce: a teljes kép
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Input/output format

" text

= json

Y

" native (R sorositas)

= sequence.typedbytes (Hadoop)

= pig.hive
= hbase




El6bnyok

= Map és Reduce: R-ben
o Csomagok!
o MR algoritmus-prototipizalas

" + avezeérlésis: kényelem

= Hadoop Job: egy fliggvényhivas!
o Pl. iterativ MapReduce teljesen R-ben

o Map és Reduce: ~a hivo kdrnyezetben




Hogyan lehet ilyenem?

= | ocal backend, sandbox VM-ek
o Cloudera, Hortonworks

= Sajat Hadoop klaszter ©

= Amazon Elastic MapReduce (EMR)
o Bérelheté Hadoop klaszter
o Erésen javasolt kiprébalni

= Sajat felh6 megoldas




Hatranyok?

= Nehézkes debug

= +1 hangolasi réteg

= Keves példa

14/@1/18 15:34:
14/@1/1@ 15:35:
14/81/18 15:35:
14/81/18 15:35:
cker=hdfs://18.
14/61/18 15:35:

14/81/18 15:35:
14/81/18 15:35:

57 INFO streaming.StreamJob: map 188% reduce 8%

84 IMNFO streaming.StreamJob: map 188% reduce 1ok

84 INFO streaming.StreamJob: To kill this job, run:

84 IMFO streaming.StreamJob: UMDEF/bin/hadoop job -Dmapred.job.tre:
6.21.158:54311 -kill job 2814681181345 6882

84 INFO streaming.StreamJob: Tracking URL: http://vm-large-18.vcl.]
ntra:58838/jobdetails. jsp?jobid=job_261481181345_ 8882

84 ERROR streaming.StreamJob: Job not successful. Error: MNA
84 IMFO streaming.StreamJob: killlob. ..

Streaming Command Failed!
Error in mr{map = map, reduce = reduce, combine = combine, wvectorized.reduce,
hadoop streaming failed with error code 1

>




Folytatas: GIM-V




PageRank

" A oldalt linkeljék T, T,, ..., T;, oldalak.

" 0<d<1.
o Eredeti, publikalt default: 0.85

= C(A): kimend fokszam
= Definicio:

PR(A)=(1—d)+d(

PR(TY) | PR(Tn))
C(Ty)  C(Ty)

= ~random latogatd helyének val. eloszlasa




Tranzicios matrix
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Altaldnositas: a GIM-V primitiv

= Generalized lterative Matrix-Vector
multiplication”

= A szokasos feladat:
_ / r n
M xv =v,aholv; = )5, my;v
= Valojaban harom operator:
o combine2: a szorzas

o combineAll: n szorzas-eredmény szummaja i-re

o assign: vektorelemek frissitése




GIM-V

v =MX;v

v; = assign(v;, combineAll;({x;|j = 1..n,x;
= combine2(m;;,v;)}))

" [terativ: X -t konvergenciakritériumig alkalmazzuk

= BTW feltételezve egy E(sid, did, val) ésV(id,val)
tablat X, SQL-ben:

SELECT E.sid, combineAll g .;g(combine2(E.val,V.val))
FROM E, V
WHERE E.did=V.id
GROUP BY E.sid




GIM-V: PageRank

= M: oszlopnormalizalt szomszédossagi matrix

" combine2: c X m;j X v;

i . 1-c n
combineAll: — + 3.7, x;

" assign: v,y




GIM-V: Random Walk with Restart

= Csomopontok kozelsegének mérése
= Ak-adik csomoépontbdl induld vektor egyenlete (M ua):

e = cMr, + (1 —c)ey
= Ahol e;, nullvektor a k-adik, 1 értékd poziciotdl eltekintve
= combine2: c X mi; X Vj

= combineAll: (1 —c)I(i # k) + Xj1 x;

" assign: v,y




GIM-V: 6sszefliggd komponensek

Minden v;-hez ,komponens ID” cl-h:
Minimum csomoépont-ID h hopon beldl
M: szomszédossagi matrix

Minden iteracioban:
o Minden csomopont ,elkildi” szomszédjainak cl-h-jét
o lteracio: minden csomopontban minimumképzés

combine2: m;; X v;

combineAll:MIN{x;|j = 1..n}

assign: MIN (v;, Vyey)




GIM-V: 6sszefliggd komponensek

= Megallas: nem valtozik a vektor

= Tétel: legfeljebb grafatmérd szamu lépés kell

o Diameter: pontparok kozotti legrovidebb utak
hosszanak maximuma




GIM-V: algoritmusok

= Naive multiplication, block multiplication,
clustered edges, diagonal block iteration, ...

= Blokk szorzas: vektorokat és matrixot is
blokkositva tarolunk (és csak ha nem nulla)
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